
11月の行事食

11/7　誕生日献立

11月中

「すくすくみやぎっ子

　みやぎふるさと

　食材月間」

　わかめ 中華風 　米粉 　パンプキン

　ご飯 みそ汁 　パン 　ポタージュ

バナナ 柿

白菜の 　ご飯 えのきたけ 　ご飯 根菜 　ご飯 具だくさんの

スープ 中華風卵スープ のみそ汁 たぬき汁 田舎汁

みかん りんご

　ご飯 じゃが芋の

みそ汁 　コーンポタージュ 　ご飯 　豚汁 ニラ入りスープ 　ご飯 　大根のみそ汁

ピンクグレープ りんご

フルーツゼリー

小松菜のみそ汁 　ご飯 　ワンタンスープ

みかん 11月の栄養価

　ご飯 わかめの ※牛乳は毎日付きます。

　ご飯 　どさんこ汁 みそ汁 ※天候や行事等のため献立が変更になる

場合があります。ご了承願います。
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平成28年10月
宮城県名取高等学校

急激に寒くなってきました。ストーブやこたつが恋しい季節です。
夜が長い時期です。生活リズムをくずさないように気をつけましょう。

9月に実施した「学校給食に関する調査」の結果がまとまりました。
気になった項目の結果を掲載します。

問１　学校給食を週に何回食べますか。一番近いものに○をつけて下さい。

問３・問４　学校給食で出される料理で好きなもの・苦手なものは何ですか。３つまで書いて下さい。

【好きな料理】 【苦手な料理】
１位 ラーメン １１人 １位 野菜料理 ８人
２位 カレー ９人 ２位 魚料理 ５人
３位 うどん ６人 ３位 辛い料理 ３人

問５　学校給食で出される野菜の量について、一番自分の考えに近いものに○をして下さい。

問６　好きな野菜・嫌いな野菜がありますか。それぞれ３つまで書いて下さい。

【好きな野菜】 【嫌いな野菜】
１位 じゃがいも ６人 １位　 トマト・ピーマン ８人
２位 トマト・レタス ５人 ２位 ゴーヤ ７人
３位 にんじん・玉ねぎ ３人 ３位 なす ５人

ブロッコリー ４位 セロリ ３人
キャベツ・大根 ５位 アスパラガス ２人
コーン・もやし にんじん
ほうれんそう

　給食をあまり食べない理由として、食欲がない・おいしくない（味が薄い？）・嫌いな食材がある、と回答した人が多かった
です。給食は栄養バランスがとれるよう心がけて作っています。給食までにお腹が空いておやつを食べる人や、濃い味の
料理が好きな人もいると思いますが、少し我慢して、健康のためになるべく給食を食べてほしいと思います。
　ラーメンについては塩・醤油ラーメンも出してほしいと要望がありました。これから考えたいと思います。
　野菜に関する質問では「嫌いな野菜」よりも「好きな野菜」が多く挙げられていました。トマトはどちらにもランクインしてます。
苦みの強い野菜が苦手な人が多いようです。好きな野菜はこれからどんどん取り入れていきたいと思います！

ご協力ありがとうございました！
この結果を活かして、よりおいしい給食作りを目指していきます。 ※アンケートの集計率は９０．２％でした。

割合
人数

16%2%2%11%19%50%

割合
人数

6%11%65%9%9%

学校給食に関するアンケート調査　結果発表
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